



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 28 Αυγούστου 2013

ΠΙΝΑΚΑΣ

Θεμάτων του αριθμ. 13/26-8-2013 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ'αυτού.

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘ ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Πρόταση σχεδιασμού και κατάρτισης αναπτυξιακού προγραμματισμού της περιόδου 2014 – 2020, Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	202	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η Πρόταση σχεδιασμού και κατάρτισης αναπτυξιακού προγραμματισμού της περιόδου 2014 – 2020, Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.
2.	Έγκριση 5 ^{ης} τροποποίησης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, του Οικονομικού Έτους 2013.	203	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 5 ^η τροποποίηση του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, του Οικονομικού Έτους 2013.
3.	Έγκριση τροποποίησης αποφάσεων ορισμού υπαλλήλων για την υπογραφή Επιταγών, Εντολών Μεταφοράς που εκδίδονται από όλους τους Τραπεζικούς Λογαριασμούς της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, Εντολών Πληρωμών Τρίτων που τηρούν λογαριασμό στην Τράπεζα Πειραιώς ΑΕ, καθώς και των Εντολών Εκτέλεσης Αρχείου Μεταφορών Πίστωσης της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης.	204	Εγκρίνεται ομόφωνα Η τροποποίηση της αριθμ. 113/2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης και ορίζονται για την υπογραφή των επιταγών, των εντολών μεταφοράς από όλους τους τραπεζικούς λογαριασμούς της ΠΕ Καβάλας, των εντολών πληρωμών τρίτων που τηρούν λογαριασμό στην Τράπεζα Πειραιώς ΑΕ, καθώς και των εντολών εκτέλεσης αρχείου μεταφορών πίστωσης της ΠΕ Καβάλας της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης οι εξής : α) ΙΟΡΔΑΝΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ , Προϊσταμένη του Τμήματος Προμηθειών της Δ/σης Διοικητικού – Οικονομικού ΠΕ Καβάλας, και σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας του, η ΝΑΛΠΑΝΤΙΔΟΥ ΘΕΟΔΟΣΙΑ , Προϊσταμένη του Τμήματος Λογιστικής Διαχείρισης της ίδιας Δ/σης, να υπογράφουν τις επιταγές, τις εντολές μεταφοράς των λογαριασμών της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, τις εντολές πληρωμών τρίτων που τηρούν λογαριασμό στην Τράπεζα Πειραιώς

			<p>ΑΕ, καθώς και τις εντολές εκτέλεσης αρχείου μεταφορών πίστωσης της ΠΕ Καβάλας της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης, άνω των τριών χιλιάδων Ευρώ (3.000,00€).</p> <p>β) ΓΟΥΔΕΛΗ ΝΙΚΟΛΑΟ, Προϊστάμενος του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Δ/σης Διοικητικού – Οικονομικού ΠΕ Καβάλας, και σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας του, η ΚΑΡΑΜΗΤΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, υπάλληλος του Τμήματος Λογιστικής Διαχείρισης της ίδιας Δ/σης, όλες τις επιταγές, τις εντολές μεταφοράς των λογαριασμών της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, τις εντολές πληρωμών τρίτων που τηρούν λογαριασμό στην Τράπεζα Πειραιώς ΑΕ, καθώς και τις εντολές εκτέλεσης αρχείου μεταφορών πίστωσης της ΠΕ Καβάλας της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης.</p>
4.	<p>Τροποποίηση της 240/2011 Απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου. “Τροποποίηση των αποφάσεων μεταβίβασης αρμοδιότητας έγκρισης δαπανών, ανάθεσης προμηθειών παροχής υπηρεσιών εκτέλεσης εργασιών και έκδοσης χρηματικών ενταλμάτων στην Οικονομική Επιτροπή.</p>	205	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η τροποποίηση της αριθμ.240/2011 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ως προς το σκέλος 1.β και μεταβιβάζει την αρμοδιότητα της απευθείας ανάθεσης Προμηθειών έως το ποσό των 20.000 ευρώ στους άμεσα εκλεγμένους Αντιπεριφερειάρχες.</p>
5.	<p>Έγκριση σχεδίου και σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Αρριανών για την υλοποίηση του έργου : «ΥΔΡΟΔΟΤΗΣΗ ΟΙΚΙΣΜΩΝ ΜΥΣΤΑΚΑ , ΜΙΚΡΟΥ ΠΙΣΤΟΥ ΚΑΙ ΛΥΚΕΙΟΥ»</p>	206	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>1. Το σχέδιο και η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Αρριανών για την υλοποίηση του έργου : «ΥΔΡΟΔΟΤΗΣΗ ΟΙΚΙΣΜΩΝ ΜΥΣΤΑΚΑ, ΜΙΚΡΟΥ ΠΙΣΤΟΥ ΚΑΙ ΛΥΚΕΙΟΥ»</p> <p>2. Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Αριστείδης Γιαννακίδης με αναπληρωτή τον Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη κ. Χουσεΐν Ερτζάν για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης .</p> <p>3.Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης ο Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης κ. Χουσεΐν Ερτζάν με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Σιακήρ Αιχάν .</p>

6.	Εγκριση ένταξης του έργου: ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΡΟΜΟΥ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΟΝ ΣΜΑ ΣΟΥΦΛΙΟΥ στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ – ΘΡΑΚΗ 2007- 2013 .	207	Εγκρίνεται ομόφωνα Η ένταξη του έργου: ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΡΟΜΟΥ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΟΝ ΣΜΑ ΣΟΥΦΛΙΟΥ στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ – ΘΡΑΚΗ 2007- 2013 .
7.	Συγκρότηση Επιτροπής καθορισμού Λατομικών Περιοχών στην Π.Ε Έβρου ,σύμφωνα με το Ν. 4001/2011.	208	Ομόφωνα Α. Συγκροτείται η Επιτροπή Καθορισμού Λατομικών Περιοχών στην Περιφερειακή Ενότητα Έβρου από τους εξής: 1. Γεώργιο Σαρρή με αναπληρωτή τον Κωνσταντίνο Γρηγόρογλου, υπαλλήλοι της Υπηρεσίας Περιβάλλοντος Ενέργειας & Κλιματικής Αλλαγής – Επιθεώρηση μεταλλείων Βορείου Ελλάδος, με ειδικότητα Μηχανικού Μεταλλείων, ως εκπρόσωποι του Υπουργείου Περιβάλλοντος Ενέργειας & Κλιματικής Αλλαγής. 2. Τσαταλμπασίδου Νίνα, με αναπληρωτή τον Ισίδωρο Αμοιρίδη, υπαλλήλοι της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Αλεξανδρούπολης, με ειδικότητα Πολιτικού Μηχανικού, ως εκπρόσωποι των Τεχνικών Υπηρεσιών των Δήμων της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου. 3. Χρήστο Τρομπούκη με αναπληρωτή τον Πέτρο Ανθόπουλο, υπαλλήλοι της Διεύθυνσης Δασών Ν. Έβρου, με ειδικότητα Δασολόγου, ως εκπρόσωποι της Διεύθυνσης Δασών της οικείας Περιφερειακής Ενότητας. 4. Ελευθέριο Χαμαλίδη Δημοτικό Σύμβουλο Ορεστιάδας, με αναπληρωτή τον Παρασκευά Πατσουρίδη, Δήμαρχο Δήμου Διδυμοτείχου, ως εκπρόσωποι των Ο.Τ.Α. 5. Κωνσταντίνο Μιχαήλ με αναπληρωτή τον Ι. Χατζηπαναγή , υπαλλήλοι του Ι.Γ.Μ.Ε., με ειδικότητα Γεωλόγου, ως εκπρόσωποι του Ι.Γ.Μ.Ε. 6. Τον Σταύρο Χατζηφιλιππίδη με αναπληρωτή την Περμανθούλα Δεληγιάννη, υπαλλήλους της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού Περιφέρειας Α.Μ.Θ. – Τμήμα Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας ΠΕ Έβρου, με ειδικότητα ΠΕ Τοπογράφου Μηχανικού και ΠΕ Πολιτικού Μηχανικού αντίστοιχα, ως εκπρόσωποι της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού της οικείας Περιφέρειας. 7. Γεώργιο Κουτρούλα με αναπληρωτή τον Κωνσταντίνο Μηναιίδη, ειδικότητας ΠΕ Πολιτικού Μηχανικού, ως εκπρόσωποι της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της οικείας Περιφερειακής Ενότητας.

		<p>8. Πολυξένη Τσατσοπούλου, με αναπληρωτή τον κ. Ματθαίο Κουτσουμάνη, με ειδικότητα Αρχαιολόγου, ως εκπρόσωποι του Υπουργείου Πολιτισμού και Τουρισμού.</p> <p>Έργο της Επιτροπής θα είναι ο Καθορισμός Λατομικών Περιοχών στην Περιφερειακή Ενότητα Έβρου, σύμφωνα με το άρθρο 182 του Ν. 4001/2011.</p> <p>Γραμματέας της Επιτροπής ορίζεται η Ελένη Ψαλτοπούλου, υπάλληλος της Διεύθυνσης Ανάπτυξης ΠΕ Έβρου – Τμήμα Γραμματειακής Υποστήριξης, με αναπληρώτρια την Χριστίνα Μαροπούλου, υπάλληλος της Διεύθυνσης Ανάπτυξης ΠΕ Έβρου – Προϊσταμένη του Τμήματος Γραμματειακής Υποστήριξης.</p> <p>Β. Εγκρίνεται η συμμετοχή ενός εκπρόσωπου του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου, χωρίς ψήφο στην ανωτέρω επιτροπή .</p>
<p>8.</p>	<p>Έγκριση τροποποίησης της προγραμματικής Σύμβασης πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού του έργου:«ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΚΟΙΛΟΥ ΤΟΥ ΑΡΧΑΙΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ ΦΙΛΙΠΠΩΝ(ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΚΑΙ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΝΑΣΤΗΛΩΣΗΣ ΤΟΥ ΚΑΤΩ ΚΟΙΛΟΥ)»</p>	<p>209</p> <p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>1.Το σχέδιο και η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού και της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υλοποίηση του έργου: «Αποκατάσταση του κοίλου του αρχαίου θεάτρου Φιλίππων(τοπογραφικές και αρχιτεκτονικές εργασίες αναστήλωσης του κάτω κοίλου)»</p> <p>2.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε. Καβάλας κ. Αρχέλαος Γρανάς .</p> <p>3.Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης οι εξής : α) Θωμάς Καραβάς , Τοπογράφος Μηχανικός, Προϊστάμενος της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Καβάλας ο οποίος θα εκτελεί καθήκοντα Προέδρου, αναπληρούμενος από τον Ιωάννη Νεστορίδη, Αρχιτέκτονα Μηχανικό, υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Καβάλας</p>

			β) Γεώργιος Γεωργούλιας, Τοπογράφος Μηχανικός, υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Καβάλας, αναπληρούμενος από την Αναστασία Μαυρίδου, Αρχιτέκτονα Μηχανικό, υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Καβάλας.
9.	Εγκριση απένταξης του έργου:«Ηλεκτροφωτισμός Λιμένα Καμαριώτισσας» από το τεχνικό πρόγραμμα Περιφερειακού Σκέλους 20% και ένταξη του στο τεχνικό πρόγραμμα της Π.Ε Έβρου»	210	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η απένταξη του έργου: «Ηλεκτροφωτισμός Λιμένα Καμαριώτισσας» από το τεχνικό πρόγραμμα Περιφερειακού Σκέλους 20% και ένταξη του στο τεχνικό πρόγραμμα της Π.Ε Έβρου»
10.	Επικύρωση πρακτικών 7ης ,8 ^{ης} , 9 ^{ης} και 10 ^{ης} Συνεδρίασης έτους 2013 του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης .	211	Επικυρώνονται τα πρακτικά της 7ης ,8 ^{ης} , 9 ^{ης} και 10 ^{ης} συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, έτους 2013.
11.	Εγκριση έκδοσης ψηφίσματος σχετικά με την επιχειρούμενη μετακίνηση της Περιφερειακής Διοίκησης του Λιμενικού Σώματος από την Καβάλα στην Μυτιλήνη .	212	Εγκρίνεται ομόφωνα Η έκδοση ψηφίσματος σχετικά με την επιχειρούμενη μετακίνηση της Περιφερειακής Διοίκησης του Λιμενικού Σώματος από την Καβάλα στην Μυτιλήνη
12.	Εγκριση έκδοσης ψηφίσματος σχετικά με την Περιφερειακή Υπηρεσία Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης του ΟΓΑ με έδρα την ΚΟΜΟΤΗΝΗ.	213	Εγκρίνεται ομόφωνα Η έκδοση ψηφίσματος , στα πλαίσια της διοικητικής μεταρρύθμισης και της κινητικότητας των δημοσίων υπαλλήλων, να ενισχυθεί με επιπλέον εργαζόμενους η Περιφερειακή Υπηρεσία Α.Μ.Θ. του ΟΓΑ με έδρα την ΚΟΜΟΤΗΝΗ, προκειμένου να εξυπηρετούνται καλύτερα οι κάτοικοι της Περιφέρειας μας.
13.	Συζήτηση σχετικά « με την διάνοιξη και την έναρξη της κυκλοφορίας του κάθετου άξονα Νυμφαία – Μακάτζα ».	---	Ενημέρωση σχετικά « με την διάνοιξη και την έναρξη της κυκλοφορίας του κάθετου άξονα Νυμφαία – Μακάτζα ».
14.	Συζήτηση « Κατάργηση Κυριακάτικης Αργίας ».	---	Αναβάλλεται
15.	Εγκριση σχεδίου και σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης , την Περιφερειακή Ενότητα Δράμας και την Δημοτική Κοινωφελή Επιχείρηση του Δήμου Προσοτσάνης για την συνδιοργάνωση της Γεωργικής Έκθεσης Φωτολίβους.	214	Εγκρίνεται ομόφωνα 1.Το σχέδιο και η σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης , της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας και της Δημοτικής Κοινωφελής Επιχείρησης του Δήμου Προσοτσάνης για την συνδιοργάνωση της Γεωργικής Έκθεσης Φωτολίβους

			<p>2. Εξουσιοδοτείται :</p> <p>α) ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ο Περιφερειάρχης κ. Αριστείδης Γιαννακίδης</p> <p>β) ως εκπρόσωπος της Π.Ε Δράμας ο κ. Ιωάννης Ξανθόπουλος , για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης.</p> <p>3.Ορίζονται :</p> <p>α) ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Γεώργιος Ζιμπίδης με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Αντώνιο Ματζιάρη.</p> <p>β) ως εκπρόσωποι της Π.Ε Δράμας ο κ. Νικόλαος Ιώβης, υπάλληλος της Π. Ε Δράμας με αναπληρωτή του την κα Ιωάννα Σαρήγκολη, υπάλληλο της Π. Ε Δράμας.</p>
16.	Ανάκληση της υπ' αρ. 191/2013 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης .	215	<p>Ομόφωνα</p> <p>Ανακαλείται η αρ. 191/2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και εγκρίνεται ως διαδικασία ολοκλήρωσης του διαγωνισμού η διαδικασία της διαπραγμάτευσης για την προμήθεια υγρών καυσίμων για την κάλυψη των αναγκών των επιτελικών υπηρεσιών της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης για ένα έτος, μετά από τη σύμφωνη γνώμη της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων βάσει του άρθρου 2, παρ. 2, περ. γ (δδ) του Ν. 4013/2011.</p>

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ**

ΤΕΛΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ